

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 12 (ఆర్ఎన్ఎం): బీహార్లోని సితాపూర్ జిల్లా సమీపంలోని సరిహద్దు వద్ద నేపాల్ పోలీసులు విచక్షణారహితంగా జరిపిన కాల్పుల్లో ఒక భారతీయ రైతు మరణించగా, మరో నలుగురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. జిల్లాలోని సోనెబర్హా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఓ ప్రాంతాల్లో వద్ద ఉన్న లాల్-బందీ-జానకి నగర్ సరిహద్దు వద్ద భారతీయులకు, నేపాల్ పోలీసులకు మధ్య ఘర్షణ చోటుచేసుకుంది. దీంతో విచక్షణ కోల్పోయిన ఓ పోలీసు అధికారి 15 రౌండ్లు కాల్పులు జరిపారు. దీంతో వికేట్ కుమార్ రామ్ అనే వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మరణించగా, ప్రత్యేక ఉన్నతస్థాయిలో పనిచేసే చీఫ్ కమిషనరు మరో ఇద్దరు ఉపవీక్ రామ్, ఉదయ్ రాజ్ కార్కారీలకు బుల్లెట్ గాయాలయ్యాయని స్థానికులు వెల్లడించారు. లాగ్ రామ్ అనే మరో వ్యక్తిని నేపాల్ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. కాగా, కాల్పులు జరిగిన విషయాన్ని డిజి జితేంద్ర కుమార్ దృఢీకరించారు. కాల్పులు జరిగిన స్థలం నేపాల్ పరిధిలోకి వస్తుందని ఆయన వెల్లడించారు. గాయపడినవారిని సితాపూర్లోని దవాఖానాకు తరలించారు చెప్పారు. సరిహద్దులు దాటడానికి ప్రయత్నించిన భారతీయులపై నేపాల్ పోలీసులు మే 17న కూడా కాల్పులు పాల్పడ్డారు. భారత్లో కరోనా కేసులు పెరుగుతుండటంతో సరిహద్దులను మార్చి 22న నేపాల్ మూసివేసింది. భారత్లో నేపాల్ 1850 కి.మీ. మేర సరిహద్దు లభిం గింది. వివిధ కార్యకలాపాల నిమిత్తం, కుటుంబాలను కలుసుకోవడానికి స్థానికులు ప్రతిరోజూ సరిహద్దులు దాటుతూ ఉంటారు.

వందేభారత్ కింద మరిన్ని విమానాలు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 12 (ఆర్ఎన్ఎం): విదేశాల్లో చిక్కుకొన్నవారికోసం వందేభారత్ మిషన్ను ప్రారంభించి విమానాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి కిషన్ రెడ్డి చెప్పారు. సింగపూర్ తెలుగు సమాజం విజ్ఞప్తి మేరకు మరలినవందేభారత్ కుడా నెలకొని వందేభారత్ కుడా విమానాలను వీలైతే మరిన్ని గమ్యాస్థానాలకు కూడా సమకాలీనంగా ప్రయత్నిస్తామన్నారు. అత్యవసరాలు ఉన్నవారికి సింగపూర్ తెలుగు సమాజం సహాయం చేయడం ప్రత్యేకం చేసుకున్నాడు. కరోనా ప్రభావంతో సింగపూర్లో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న తెలుగువారి సహాయం కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, సింగపూర్ తెలుగు సమాజం కార్యవర్గంతో జాప్యం చేసింది. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

తెలంగాణలో వాపకిందనీరులా కరోనా

రోజురోజుకూ విజృంభిస్తున్న పాజిటివ్ కేసులు హోం క్వారంటైన్లో ఇద్దరు కలెక్టర్లు తెలంగాణలో కరోనా వైరస్ ప్రభావం తీవ్రంగా ఉన్న దేశాల్లో భారత్ బ్రదర్స్ ను దాటి నాలుగో స్థానంలో నిలిచింది. భారత్లో కరోనా వైరస్ పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నది. వైరస్ విజృంభిస్తున్న తీరు.. తీవ్ర ఆందోళన కలిగిస్తున్నది. గత 24 గంటల్లో దేశంలో జన్మించిన కరోనా వైరస్ పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య నిరంతరం ప్రయోగిస్తున్నది. ఈ కోణంలోనే వారల్లో ఎంతో మంది కరోనా బారిన పడుతున్నారు. మరొకంవంతుంది తమ ప్రాణాలను కూడా పడుతున్నారు. దీంతో ఆందోళనకర పరిస్థితులు ఎదురవుతున్నాయి. కాగా కొద్ది రోజుల క్రితం వరకు వైరాలు, పోలీసులు, జన్మించిన కరోనా బారిన పడుతుంటే, ప్రస్తుతం ఆ జాబితాలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, రాజకీయ నేతలు కూడా చేరుతున్నారు. దీంతో నాయకులు, అధికారులు, జిల్లా కలెక్టర్లు కూడా హోం క్వారంటైన్లో ఉండాలి అని సీనియర్ కలెక్టర్లు చెబుతున్నారు. దేశంలోని సీనియర్ కలెక్టర్లు కరోనా పాజిటివ్ అని తెలిసింది. ప్రస్తుతం ఆ కరోనా బారిన పడినవారిలో హైదరాబాద్లో చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం గురించిన సమాచారం రావడంతో వెంటనే కలెక్టర్ కూడా సెల్లో ఉండిపోవడం అని తెలుసుకున్నారు. ఇంటి నుంచి పనులను చక్కబెడుతున్నారు. అదే విధంగా యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ అనితా రామచంద్రన్ హోం క్వారంటైన్లో ఉన్నారు. కరోనా వైరస్ పాజిటివ్ అని తెలుసుకున్నాడు. దేశంలోని సీనియర్ కలెక్టర్లు కరోనా పాజిటివ్ అని తెలుసుకున్నారు. ఇంటి నుంచి పనులను చక్కబెడుతున్నారు. అదే విధంగా యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ అనితా రామచంద్రన్ హోం క్వారంటైన్లో ఉన్నారు. కరోనా వైరస్ పాజిటివ్ అని తెలుసుకున్నాడు. దేశంలోని సీనియర్ కలెక్టర్లు కరోనా పాజిటివ్ అని తెలుసుకున్నారు. ఇంటి నుంచి పనులను చక్కబెడుతున్నారు. అదే విధంగా యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ అనితా రామచంద్రన్ హోం క్వారంటైన్లో ఉన్నారు.

భారత్లో కరోనా విజృంభణ

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 12 (ఆర్ఎన్ఎం): భారత్లో కరోనా కేసులు వేగంగా పెరిగిపోతున్నాయి. తాజాగా కరోనా వైరస్ ప్రభావం తీవ్రంగా ఉన్న దేశాల్లో భారత్ బ్రదర్స్ ను దాటి నాలుగో స్థానంలో నిలిచింది. భారత్లో కరోనా వైరస్ పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నది. వైరస్ విజృంభిస్తున్న తీరు.. తీవ్ర ఆందోళన కలిగిస్తున్నది. గత 24 గంటల్లో దేశంలో జన్మించిన కరోనా వైరస్ పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య నిరంతరం ప్రయోగిస్తున్నది. ఈ కోణంలోనే వారల్లో ఎంతో మంది కరోనా బారిన పడుతున్నారు. మరొకంవంతుంది తమ ప్రాణాలను కూడా పడుతున్నారు. దీంతో ఆందోళనకర పరిస్థితులు ఎదురవుతున్నాయి. కాగా కొద్ది రోజుల క్రితం వరకు వైరాలు, పోలీసులు, జన్మించిన కరోనా బారిన పడుతుంటే, ప్రస్తుతం ఆ జాబితాలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, రాజకీయ నేతలు కూడా చేరుతున్నారు. దీంతో నాయకులు, అధికారులు, జిల్లా కలెక్టర్లు కూడా హోం క్వారంటైన్లో ఉండాలి అని సీనియర్ కలెక్టర్లు చెబుతున్నారు. దేశంలోని సీనియర్ కలెక్టర్లు కరోనా పాజిటివ్ అని తెలుసుకున్నారు. ఇంటి నుంచి పనులను చక్కబెడుతున్నారు. అదే విధంగా యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ అనితా రామచంద్రన్ హోం క్వారంటైన్లో ఉన్నారు. కరోనా వైరస్ పాజిటివ్ అని తెలుసుకున్నాడు. దేశంలోని సీనియర్ కలెక్టర్లు కరోనా పాజిటివ్ అని తెలుసుకున్నారు. ఇంటి నుంచి పనులను చక్కబెడుతున్నారు. అదే విధంగా యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ అనితా రామచంద్రన్ హోం క్వారంటైన్లో ఉన్నారు.

గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ బలోపేతమే లక్ష్యం: తలసాని



హైదరాబాద్, జూన్ 12 (ఆర్ఎన్ఎం): మత్స్యకారుల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే విధానం అమలు చేస్తున్నదని తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. వాహనాలు, కేంద్రీకరించిన పరికరాలను కులవృత్తులపై ఆధారపడి జీవనం అందించిన వ్యవస్థను కేంద్రీకరించే సాగిస్తున్న వారి జీవితాల్లో వెలుగులు దిక్కుతుందని చెప్పారు. జీహెచ్ఎంసీ నింపాలలో ద్వైతంకోసం సీఎం కేసీఆర్ పరిధిలోని 150 డివిజన్లలో మొత్తం ఫిషి పనిచేస్తున్నారని చెప్పారు. మానావో ఔట్రిచ్ ద్వారా ప్రజలవద్దకి వెళ్లి చేపల ట్యాంక్లోని పశుపంపక శాఖ డైరెక్టర్ అమ్మడం, ఉపాధి అవకాశాలు కార్యాలయ అవరణలో మొత్తం ఫిషి కల్పించాలనేది ప్రభుత్వ ఉద్దేశమని జోలీలెట్లను ఆయన జేందాపూడి వెల్లడించారు. రాష్ట్రంలో నీటివనరులను ప్రారంభించారు. గత ప్రభుత్వాల ప్రతిపాటు చేసినవిల్లు చేయాలని సీఎం మత్స్యకారుల సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా కేసీఆర్ ఆదేశించారని తెలిపారు. చేపలు విస్తరించాయని, తెలంగాణ ఏర్పడిన విక్రయించుకోవడానికి న బిల్డింగ్ పై తర్వాత తేజంలో ఎక్కువలోనివిధంగా వాహనాలు, వ్యక్తి అవసరమైన స్థలం, కాశ్మీర్లో కొనసాగుతున్న ఉగ్రవాదుల ఏరివేత -లపూర్ తొయిబా ఉగ్రవాది అరెస్టు

తెలంగాణలో వాపకిందనీరులా కరోనా

రోజురోజుకూ విజృంభిస్తున్న పాజిటివ్ కేసులు హోం క్వారంటైన్లో ఇద్దరు కలెక్టర్లు తెలంగాణలో కరోనా వైరస్ ప్రభావం తీవ్రంగా ఉన్న దేశాల్లో భారత్ బ్రదర్స్ ను దాటి నాలుగో స్థానంలో నిలిచింది. భారత్లో కరోనా వైరస్ పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నది. వైరస్ విజృంభిస్తున్న తీరు.. తీవ్ర ఆందోళన కలిగిస్తున్నది. గత 24 గంటల్లో దేశంలో జన్మించిన కరోనా వైరస్ పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య నిరంతరం ప్రయోగిస్తున్నది. ఈ కోణంలోనే వారల్లో ఎంతో మంది కరోనా బారిన పడుతున్నారు. మరొకంవంతుంది తమ ప్రాణాలను కూడా పడుతున్నారు. దీంతో ఆందోళనకర పరిస్థితులు ఎదురవుతున్నాయి. కాగా కొద్ది రోజుల క్రితం వరకు వైరాలు, పోలీసులు, జన్మించిన కరోనా బారిన పడుతుంటే, ప్రస్తుతం ఆ జాబితాలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, రాజకీయ నేతలు కూడా చేరుతున్నారు. దీంతో నాయకులు, అధికారులు, జిల్లా కలెక్టర్లు కూడా హోం క్వారంటైన్లో ఉండాలి అని సీనియర్ కలెక్టర్లు చెబుతున్నారు. దేశంలోని సీనియర్ కలెక్టర్లు కరోనా పాజిటివ్ అని తెలుసుకున్నారు. ఇంటి నుంచి పనులను చక్కబెడుతున్నారు. అదే విధంగా యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ అనితా రామచంద్రన్ హోం క్వారంటైన్లో ఉన్నారు. కరోనా వైరస్ పాజిటివ్ అని తెలుసుకున్నాడు. దేశంలోని సీనియర్ కలెక్టర్లు కరోనా పాజిటివ్ అని తెలుసుకున్నారు. ఇంటి నుంచి పనులను చక్కబెడుతున్నారు. అదే విధంగా యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ అనితా రామచంద్రన్ హోం క్వారంటైన్లో ఉన్నారు.

రాష్ట్రంలో పచ్చదనం పెంచే చర్యలు చేపట్టాలి

హైదరాబాద్, జూన్ 12 (ఆర్ఎన్ఎం): రాష్ట్రంలో పచ్చదనాన్ని పెంపొందించేందుకు ప్రస్తుత వర్షాకాల సీజన్లో మిషన్లను తరచూ పెట్టే విధంగా మొక్కలు నాటి

బిజెపి నేతలకూ అదే గతి

ప్రగతిభవన్ వెళ్లకుండా అడ్డుకున్న పోలీసులు ముందే గృహనిర్బంధంతో బయటకు రాకుండా కట్టిడి

హైదరాబాద్, జూన్ 12 (ఆర్ఎన్ఎం): కాంగ్రెస్ నేతల తరఫులోనే బిజెపి నేతలను కూడా పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అందోళన జేహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని 150 డివిజన్లలో మొత్తం ఫిషి ఔట్రిచ్ ద్వారా ప్రజల వద్దకి వెళ్లి పరిశుభ్రమైన చేపలు విక్రయించడం, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలనే ప్రభుత్వ ఉద్దేశమని మంత్రి తలసాని తెలిపారు. కరోనా రాష్ట్రంలో నీటి వనరులను ప్రతి చోటా చేప బిల్లులు వేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. భవిష్యత్లో మత్స్యశాఖ అభివృద్ధిలో మరన్ని కార్యక్రమాలు జరిపాలని తెలిపారు. పశుపంపక శాఖ అనిత రాజేంద్ర, మత్స్యశాఖకుమీషనర్ సువర్ణలు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

చరిత్రలో నేటినిజం

శ్రీనగర్, జూన్ 12 (ఆర్ఎన్ఎం): జమ్మకశ్మీర్లో ఉగ్రవాదుల ఏరివేత కొనసాగుతున్నది. షోపియాన్ జిల్లాలోని ఖోజీపూర్లో లపూర్ తొయిబా ఉగ్రవాదిని భద్రతాదళాలు అరెస్టు చేశారు. అతని నుంచి 9000 పిస్తోళ్లు, మందుగుండు సాముగి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గత వారం రోజులుగా షోపియాన్ జిల్లాలో భద్రతా దళాలు ముప్పులను కోసం భారీగా గాలింపు చేపట్టారు. ఇందులో అందోళన వ్యవస్థలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో 15 మందిని ఉగ్రవాదులను మట్టుబెట్టారు. సీఆర్ఎఫ్ పోలీసులు, భద్రతాదళాలు ఉమ్మడిగా ఉగ్రవాదుల ఏరివేతకు గత రెండు వారాల్లో కొద్దిమంది అరెస్టు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఇందులో సుమారు 30 మంది ఉగ్రవాదులను మట్టుబెట్టారు. వీరిలో అరుగురు అగ్ర కమాండర్లు ఉండగా, కమాండర్లతో సహా తొమ్మిది మంది హిజాబ్ దీన్లు మట్టుబెట్టారు. ఉగ్రవాదుల నుంచి భారీగా ఆయుధాలు, మందుగుండు సాముగి స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

తమిళనాడులో పెరుగుతున్న కేసులు

హైదరాబాద్, జూన్ 12 (ఆర్ఎన్ఎం): గాంధీ ఆస్పత్రిలో జూనియర్ డాక్టర్లు విధుల్లోకి వెళ్లడంలేదు. చర్చలు సఫలమని ప్రభుత్వం ప్రకటించుకుందని, కానీ తామింకా సమ్మోలనే ఉన్నామని జూనియర్ డాక్టర్లు ప్రకటించారు. సమ్మో నోటిసు ఇచ్చారు. గాంధీ ఆస్పత్రిలో కరోనా భారం తగ్గించాలని వారు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం సమ్మోలనే హామీ ఇచ్చి వరకు విధులకు వెళ్లడం లేదని జూనియర్ డాక్టర్లు ప్రకటించారు. సమ్మో నోటిసు ఇచ్చారు. గాంధీ ఆస్పత్రిలో కరోనా భారం తగ్గించాలని వారు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం సమ్మోలనే హామీ ఇచ్చి వరకు విధులకు వెళ్లడం లేదని జూనియర్ డాక్టర్లు ప్రకటించారు. సమ్మో నోటిసు ఇచ్చారు. గాంధీ ఆస్పత్రిలో కరోనా భారం తగ్గించాలని వారు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం సమ్మోలనే హామీ ఇచ్చి వరకు విధులకు వెళ్లడం లేదని జూనియర్ డాక్టర్లు ప్రకటించారు.

మల్లీ లాక్డౌన్ విధించబోం:

ముంబై, జూన్ 12 (ఆర్ఎన్ఎం): మహారాష్ట్రలో మరోసారి లాక్డౌన్ విధించబోమని సీఎం ఉద్దేశ్ తాల్ తెలిపారు. అయితే ప్రజలు భౌతిక దూరంతోపాటు ప్రభుత్వం జారీ చేసిన కరోనా నిబంధనలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు సీఎం కార్యాలయం శుక్రవారం ట్వీట్ చేసింది. మహారాష్ట్రలో కరోనా కేసుల సంఖ్య లక్షకు చేరుతుండటంతో రాష్ట్రంలో మరోసారి పూర్తిస్థాయి లాక్డౌన్ విధిస్తారంటూ ఆడిషన్ వరదంతలు వ్యాపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో సీఎం ఉద్దేశ్ తాల్ దీనిపై స్పష్టత ఇచ్చారు. సందర్భించిన లాక్డౌన్ను తిరిగి వుసరదర్దరింపమని చెప్పారు. అయితే ప్రజలంతా భౌతిక దూరంతోపాటు కరోనా వ్యాధి నియంత్రణ మార్గదర్శకాలను పాటించాలన్నారు.











